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62-2/2015.

E L Ő T E R J E SZ T É S

az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

2015. június 30. napján tartandó ülésére


Tárgy: Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezető megbízása
Tisztelt Társulási Tanács!

Emlékeztetjük Önöket arra, hogy a 21/2014. (VII. 30.) Atmöt határozatával az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa - a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetőjének Baranyainé Posta Máriát bízta meg, 2014. augusztus 14. napjától 2019. augusztus 13. napjáig terjedő időszakra. 
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás felé Baranyainé Posta Mária (6640 Csongrád, Hunyadi tér 16.) bejelentette, hogy 2015. július 01. napjától áthelyezését kéri más munkáltatóhoz.  Az áthelyezést családi okokkal indokolta. A három oldalú, áthelyezésre irányuló megállapodás aláírása 2015. június 10. napján megtörtént.
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás a pályázati kiírás előkészületi munkálatait a határidők megvalósítása érdekében megkezdte, de tekintettel arra, hogy egy adott intézmény, költségvetési szerv nem működhet intézményvezető nélkül, ezért a Társulás Társulási Tanácsa, mint tárgyi intézmény alapítói, fenntartói, irányítási jogait gyakorló szerve által kiadott alapító okiratban foglaltakat szem előtt tartva, - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) és annak végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.), továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (Kjt.) valamint további végrehajtásukra kiadott jogszabályokban foglaltaknak eleget téve – a Társulás Elnökeként és Törvényességi Felelőseként az alábbi javaslatot terjesztjük elő.

A Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezető helyettese   Magonyné Körmendi Judit 1998. 12. 23. napja óta az intézmény alkalmazásában áll, az intézmény működését jól ismeri,  az intézmény dolgozói és ellátottak is tisztelik, munkáját elismerik. 

Végzettségét tekintve általános ápoló és asszisztens, felnőtt szakápoló, érettségi, diplomás ápoló, amely mindenben nem felel meg ugyan az 1/2000. (I. 07.) SzCsm rendeletben foglaltaknak, de a a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/B. § (5) bekezdése   a) pontja értelmében a magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása - a munkáltató vezetője kivételével - pályázat kiírása nélkül is betölthető a Kjt. 20/A. § (2) bekezdésének a)-b) pontja szerinti esetben. 

A Kjt. 20/A. §  (2) bekezdése b) pontja értelmében a Kjt. 25. § (2) bekezdés b) pontja szerinti áthelyezés esetén pályázat kiírása nélkül létesíthető közalkalmazotti jogviszony akkor is, ha egyébként a munkakör betöltéséhez pályázat kiírása kötelező. Ezen túlmenően, a munkakör pályázat kiírása nélkül is betölthető, ha a munkakör haladéktalan betöltése a folyamatos ellátás biztonságos megszervezéséhez elengedhetetlenül szükséges, és a folyamatos működéshez szükséges személyi feltételek más munkaszervezési eszközökkel nem biztosíthatók.

Az intézmény fenntartója, az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása, valamint a Társulás és az érintett Önkormányzat képviselője között létrejött Átadás-átvételi megállapodás alapján a Társulás előzetes egyetértési jogot biztosít Tömörkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete számára az intézmény vezetőjének megbízása és felmentése döntéshozatala előtt.

Tömörkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete előzetes egyetértési jogával élve a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetőjének Magonyné Körmendi Judit intézményvezető helyettest javasolta az intézményvezetői munkakör megbízásával  2015. július 01. napjától 2015. december 31. napjáig. 
Tisztelt Társulási Tanács!
Indítványozzuk az előterjesztés és melléklete megtárgyalását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2015. június 25.






Tisztelettel:


Forgó Henrik






      Kató Pálné

Társulás Társulási Tanácsa



        Csanyteleki Polgármesteri Hivatal vezetője
             E l n ö k e




                       Társulási Feladatellátó

…./2015. (VI. 30.) Atmöt határozat

Tárgy: Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezető megbízása
Határozati javaslat

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1.) A Társulás Társulási Tanácsa a Társulás fenntartásában működő Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Intézményvezetői feladatok ellátásával Magonyné Körmendi Juditot 2015. július 01. napjától 2015. december 31. napjáig terjedő időszakra megbízza.

A kinevezés részletei: 
Név: 


Magonyné Körmendi Judit
Munkavégzés helye: 
Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon 
(6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8.) 
Munkaidő: 

napi 8, heti 40 óra

Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerinti besorolása:  

Garantált illetménye havonta:   
200.000.- Ft (azaz: Kettőszázezer forint)

Vezetői pótlék: 


  25.000.- Ft (azaz: Huszonötezer forint)

Összesen:


235.100.-  Ft/hó(azaz:Kettőszázharmincötezer-egyszáz forint)

2.) A Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetőjét az intézményvezetői megbízással kapcsolatos feladatok és szükséges intézkedések megtételére.

Végrehajtás határideje: 

2015. július 01.

Végrehajtásért felelős:

Kató Pálné hivatalvezető

Beszámolás határideje:

megbízást követő soros ülés 

Határozatról  értesítést kap:

- Magonyné Körmendi Judit a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon megbízott   intézményvezetője (Tömörkény)
- Társulás Társulási Tanácsa Elnöke (Helyben)
- Társulás Társulási Tanácsa Tagjai (Székhelyén)
- Csanyteleki Polgármesteri Hivatal vezetője (Feladat-ellátó) (Helyben)

- Tömörkényi Közös Önkormányzati Hivatal Vezetője

- Irattár

