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E l ő te r j e s z t é s

az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

2015. decemberi ülésére

Tárgy:  Csongrádi Járás Esélyteremtő Programterve tudomásulvétele
Tisztelt Társulási Tanács!

Csongrád Város Önkormányzata 21,53 millió forint összegű támogatást nyert az „Együttes esély” Esélyegyenlőségi együttműködés a Csongrádi Járás települési között című ÁROP-1.A.3-2014-2014-0127 azonosító számú pályázat megvalósítására, melynek keretében készült el a  Csongrádi Járás Esélyteremtő Programterve (JEP). Az  elkészült programterv a Csongrádi Járás Csongrád, Felgyő, Csanytelek és Tömörkény településeire terjed ki. 

A programterv legfőbb célja olyan koordináció kidolgozása a Csongrádi Járás számára, amely megvalósíthatja a további „esélyteremtés” alapját, folyamatát, kijelöli a főbb fókuszpontokat, stratégiai irányokat, rámutat ezek előnyeire, és elemzi az előnyök kiaknázásához szükséges alapvető feltételeket. A projekt további célja, hogy olyan együttműködés alakuljon ki a Csongrádi Járáshoz tartozó települési önkormányzatok és a helyi önkormányzatok intézményei, valamint a civil és gazdasági szereplők között, mely a helyi esélyegyenlőségi programokban foglalt társadalmi felzárkóztatás minél hatékonyabb megvalósulását szolgálja a járásszékhely önkormányzat koordinációs tevékenységének köszönhetően. Azonban nem csak az együttműködés megvalósulása fontos, hanem, hogy a projekt lezárását követően továbbra is fenntartható módon működjön a járási koordináció, és a fejlesztések valódi területi hatással bírjanak a későbbiek folyamán is. 
A Csongrádi Városi Önkormányzat munkatársaiból álló projektmenedzsment, a szakmai munkacsoport tagjai, a program kidolgozásában részt vevő szakmai szervezetek, gazdasági szereplők és járási civil szervezetek, a Csongrádi Járási Kormányhivatal képviselője, a Türr István Képző és Kutató Intézet szakértő munkatársa, hónapok óta dolgozott a projekt megvalósításán. A meghívott résztvevők aktívan közreműködtek a JEP megalkotásához szükséges adatok összegyűjtésében, a tapasztalatok összegzésében hozzájárulva a projekt megvalósításához. Több alkalommal került sor kerekasztalok, műhelyfoglalkozások megtartására, ahol feltérképezésre kerültek a járás együttműködő településeinek helyi esélyegyenlőségi programjai, azok intézkedési tervei, az egyes célcsoportokkal kapcsolatos járási szintű problémák, valamint a JEP céljai és eszközei is kijelölésre kerültek. A kerekasztal ülések végeredményeként elkészült és elfogadásra került a JEP, amely kifejezetten olyan demográfiai, szociológiai és gazdasági jellegű problémákra vázol fel gyakorlati megoldásokat, amelyek a járáson belül merültek fel, a települések együttműködését igénylik, és a problémák komplex kezelése szükséges. 

A program eredményeként megvalósulnak az alábbiak:
· A projekt keretében létrejön a járás érintett intézményei között egy hosszú távú együttműködés, amely lehetővé teszi az esélyegyenlőségi programok végrehajtásához szükséges koordinációt;

· Kialakul és megerősödik a társadalmi párbeszéd a járási hivatal, a járás önkormányzatai, a nemzetiségi önkormányzatok, az egyházak és a civil szervezetek valamint a gazdasági szereplők között.

A JEP ugyanakkor jövőbe mutató dokumentum, az abban foglalt intézkedések és programok végrehajtásához a települések a 2015-2020 időszakban jelentős uniós forrásbevonással számolhatnak. 
Tisztelt Társulási Tanács!

Javasoljuk a jelen előterjesztés mellékletét képező JEP áttekintését követően az alábbi határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2015. december 15.

 
 Forgó Henrik




                 Kató Pálné

 Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás



        jegyző 

     Társulási Tanácsa Elnöke



                Feladatellátó

…./2015. (XII….) Atmöt határozat

Tárgy: Csongrádi Járás Esélyteremtő Programterve tudomásulvétele
Határozati      j a v a s l a t

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulási Tanácsa a tárgyi előterjesztést megtárgyalta ezen határozathoz csatolt  1. melléklet szerinti tartalommal a Csongrádi Járás Esélyteremtő Programtervét tudomásul veszi és együttműködik az abban foglaltak megvalósításában.
Határozatról értesítést kap:

- Társulás Társulási Tanácsa Elnöke (Helyben)

- Társulás Társulási Tanácsa Tagjai (Székhelyén)

- Kató Pálné  Társulás Törvényességi Felelőse

- Feladatellátó Intézmények vezetői (Székhelyén)

- Irattár

