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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. októberi ülésére

Tárgy:   DAREH  Önkormányzati  Társulás  Hulladékgazdálkodási Rendszere működtetése koncepciójának és díjpolitikájának jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a DAREH Önkormányzati Társulás KEOP-7.1.1.1./2F/09-11-2012-0007 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet- Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt megvalósítási határideje 2015. december 31. napján lejár.
Emlékeztetjük Önöket arra, hogy a Képviselő-testület a 43/20013. (V.17.) Ökt határozatával már elkötelezte magát  a fenti projekt részletes megvalósíthatósági tanulmányában szereplő „vegyes modell” elfogadása mellett,  melyet követett a fenti Hulladékgazdálkodási rendszer működtetésére irányadó koncepció és díjpolitika című Tanulmány, majd a tárgyi előterjesztéshez csatolt végleges Koncepció, amely a Társulás új hulladékgazdálkodási rendszere működtetésére és díjpolitikájára  vonatkozik.
Képviselő-testületünk a Társulás Tagönkormányzataként a 76/2014. (XII. 19.) Ökt határozatával jóváhagyta a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását, melyben kötelezettséget vállalt a projekt üzemeltetési koncepciója kidolgozásában való részvételre, továbbá a 37.)-39.) pontban arra, hogy egységes üzemeltetési rendszer kialakítása után annak fenntartásában részt vesz, melyet a Társulás által kiválasztott Közszolgáltató (mint „ernyőszervezet”) által - mint önkormányzati feladat Társulásra való átruházás keretében átvett közszolgáltatásként)  láttat el,   a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi  CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontja szerinti kötelező közszolgáltatási feladatot.  A Társulási Megállapodás 93.) pontja rögzíti, hogy ezen dokumentum aláírása magalapozza a Tagönkormányzatok általi kötelezettségvállalások elfogadását,  és  egyben  a projekt megvalósítása iránti felelősségvállalást is.
A Tagönkormányzatok  felhatalmazásai alapján  tárgyi koncepciót a Társulás Taggyűlése tárgyalta és  a csatolt 13/2015. (X. 8.) TGy. határozatával jóváhagyta  a DAREH Önkormányzati Társulás KEOP-7.1.1.1./2F/09-11-2012-0007 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet- Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt   keretében kiadott hulladékgazdálkodási rendszer üzemeltetésére és díjpolitikára vonatkozó koncepciót,  egyben határozatában rögzítette, hogy a részletes megvalósíthatósági tanulmányban feltüntetett adatok, információk mindenben megfelelnek a valóságnak.  Nyilatkozatot fogadott el a Társulás Taggyűlése arról, hogy a fenti  részletes tanulmányban bemutatott üzemeltetési koncepciót, a díjpolitikát, a díjképzési feltételeket megismerte és kötelezettséget vállalt  az abban foglaltak betartására – a támogatás visszafizetése terhe mellett –  a közszolgáltatás  projektben foglaltak szerinti befejezését követő 5 évig.
A projekt sikeres zárásának egyik feltétele, hogy a DAREH Önkormányzati Társulás Elnöke által 2013. február 11. napján aláírt Támogatási Szerződés  8. melléklete 3.9. és 3.10. pontjaiban bevállalt kötelezettségének eleget tegyen, konkrétan a  Tagönkormányzatok Képviselő-testületeinek határozatba kell foglalniuk a tárgyi projekt üzemeltetési koncepciójának és díjpolitikájának elfogadását, továbbá nyilatkozatot kell tenniük arról, hogy a tárgyi koncepcióban foglaltakat megismerték és vállalják a projekt zárását követő 5 évig az abban foglaltak betartását annak tudatában, hogy annak megszegése a projekt támogatási összege visszafizetését vonja maga után.
A projekt eredeti összköltsége – a pályázat bírálata és a konkrét kivitelezés közötti idő eltelte és gazdasági mutatók változása miatt – jelentőségen megemelkedett, ezért a DAREH Önkormányzati Társulás Elnöke a Kormánytól plusz költségvetési támogatást kérelmezett, amelyet megkapott, így a projekt összköltsége (kiemelt beruházásként) meghaladja a 15 milliárd Ft-ot. A központi költségvetés tartaléka terhére megállapított plusz állami támogatás egyik feltételeként szabta a Kormány  vonatkozó határozatában, hogy minden Tagönkormányzat a fenti kötelezettségvállalásra irányuló Képviselő-testületi nyilatkozat megtételére kötelezett, mert ennek hiánya a projekt elvesztését eredményezi, tehát a teljes állami támogatás összegének visszafizetési kötelezettsége a DAREH Önkormányzati Társulás Tagönkormányzatait terheli. 
A Képviselő-testület a DAREH Önkormányzati Társulása jelzett határozatához kötve van, tehát a mellékelt szakanyagban még 3 változat közül már nincs alternatíva, csak a 1.) pontban feltüntetett opcióra van mód, tehát egy egységes, a DAREH Hulladékgazdálkodási Rendszerét átfogó, Társulási tulajdonban lévő új Közszolgáltató Zrt. létrehozására, a hulladékgazdálkodási  közszolgáltatási feladatok ellátására való kijelölési jog átadásával. Ez a Zrt. szerez jogosultságot a jelenlegi Közszolgáltatókkal való tárgyalás lefolytatására, a közszolgáltatási feladat ellátására a Tagönkormányzatok által korábban kiválasztott és szerződéssel megbízott  Közszolgáltatók   projekt üzemeltetőjeként való bevonására,  továbbá az általa kiválasztott üzemeltetővel közszolgáltatási szerződés kötésére.
Tisztelt Képviselő-testület!
Indítványozzuk tárgyi előterjesztésben, a csatolt Tanulmányban és jegyzőkönyvi kivonatban foglaltak megvitatását és a határozati javaslatban foglaltak változtatás nélküli jóváhagyását.

C s a n y t e l e k, 2015. október 12.

Tisztelettel:


Forgó Henrik






Kató Pálné 


polgármester






    jegyző

…/2015. (X. 16.) Ökt határozat

Tárgy:  DAREH Önkormányzati Társulás Hulladékgazdálkodási Rendszere működtetése koncepciójának és díjpolitikájának jóváhagyása
Határozati   j a v a s l a t

1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a DAREH Önkormányzati Társulás KEOP-7.1.1.1./2F/09-11-2012-0007 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet- Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt Hulladékgazdálkodási Rendszer működtetésére irányuló koncepcióját és az egységes díjpolitikáját a DAREH Önkormányzati Társulás Taggyűlése által   13/2015. (X. 8.) TGy. határozatba foglalt tartalommal  - változtatás nélkül – 

e l f o g a d j a.
2.) A Képviselő-testület rögzíti, hogy a határozat 1.) pontja szerinti projekt koncepciója alátámasztásához benyújtott, továbbá a részletes megvalósíthatósági tanulmányban feltüntetett adatok, információk megfelelnek a valóságnak. A Képviselő-testület kinyilvánítja továbbá, hogy a projekt részletes megvalósíthatósági tanulmányában bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, a díjképzést megismerte és annak betartását vállalja a tárgyi projekt befejezését követő 5 évig, annak tudatában, hogy az attól való eltérés, a projekt megvalósítására kapott állami támogatás visszafizetése kötelezettségét vonja maga után.
Végrehajtás határideje:  legkésőbb 2015. október 26.
Végrehajtásért felelős:   Kató Pálné jegyző ezen határozat jegyzőkönyvi kivonata elküldéséért  
Beszámolás határideje:  végrehajtást követő soros testületi ülés időpontja

Határozatról értesítést kap:
· DAREH Önkormányzati Társulás Elnöke (Orosháza)

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik Polgármester

· Kató Pálné jegyző

· Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője

· Irattár
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