Haláleset anyakönyvezése
Haláleset bejelentését az egészségügyi intézmény kezdeményezi elektronikus úton, valamint a hozzátartozó vagy temetkezési szolgáltató nyújtja be az anyakönyvezéshez szükséges egyéb dokumentumokat.

A halálesetet az az anyakönyvvezető jegyzi be az Elektronikus Anyakönyvbe, akinek az illetékességi területén történt a haláleset.

 

A haláleset tényét és időpontját minden esetben az orvos által kiállított halottvizsgálati bizonyítvány igazolja. A haláleset anyakönyvezése a halottvizsgálati bizonyítványba foglalt adatok alapján történik. 

Szükséges dokumentumok:

· halottvizsgálati bizonyítvány (kórház vagy háziorvos állítja ki), 

· az elhalt magyar állampolgár személyazonosság igazolására alkalmas érvényes igazolványa, útlevele vagy jogosítványa, 
· a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,
· családi állapotát igazoló okirat,
· a bejelentő – hozzátartozó esetében - személyazonosító igazolványa és lakcímkártyája, vagy
· meghatalmazás az anyakönyvezés intézéséhez a temetkezési vállalkozó részére.

Külföldi állampolgár halálesete:
· Az elhalt külföldi állampolgár személyazonosítására és állampolgárságának igazolására szolgáló érvényes személyazonosító igazolvány, útlevél, magyar hatóság által kiállított okmányok (regisztrációs igazolás, állandó tartózkodási kártya, tartózkodási engedély) és lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

· Az elhalt születési anyakönyvi kivonata és családi állapot igazolására szolgáló okiratok hiteles magyar nyelvű fordítása. Házassági anyakönyvi kivonat, ha az elhalt családi állapota házas, az elhalt házastárs halotti anyakönyvi kivonata, ha az elhalt családi állapota özvegy, jogerős bírósági határozat, ha az elhalt családi állapota elvált, illetve nőtlen, vagy hajadon családi állapotot igazoló okirat.

· Figyelem! Az anyakönyvi eljárásokban csak az Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda, vagy hivatásos konzul által készített fordítás fogadható el.
Az eljárás illetékmentes. 
A halott-vizsgálati bizonyítvány erre szolgáló (III.) példányát a lakóhely szerint illetékes jegyzőnek a hagyatéki eljárás megindítása céljából, az anyakönyvezést követően az anyakönyvvezető megküldi.
Ügyintéző elérhetősége: 


Ábelné Deák Anita anyakönyvvezetők
6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.

Tel.: 0663/578-510

e-mail: ugyfelszolgalat@csanytelek.hu
Ügyfélfogadási idő: 

hétfő és szerda:

800-1630
péntek:


800-1400 

Az eljárás jogi alapjai:

· Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény

· Az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 429/2017. (XII.20.) Korm. rendelet

