Házasság kötési szándék bejelentése
A házassági szándék bejelentése jegyzőkönyv felvételével történik, melyhez mindkét fél együttes és személyes jelenléte szükséges! 

A házasságkötés legkorábban a bejelentéstől számított 31. napra tűzhető ki, ugyanakkor a jegyzőkönyv a felvételtől számított 12 hónapig érvényes. Amennyiben 12 hónapon belül a házasságkötésre nem kerül sor, de a szándék továbbra is fennáll, ezt a házasulóknak újból be kell jelenteni. 
Szükséges dokumentumok:

· érvényes személyazonosító igazolvány és lakcímkártya, 

· születési anyakönyvi kivonat (csak a nem helyben született esetén), 
· özvegy családi állapotúak esetén halotti anyakönyvi kivonat vagy záradékolt házassági anyakönyvi kivonat, 

· elvált családi állapotúak esetén jogerős bírósági ítélet vagy záradékolt házassági anyakönyvi kivonat, 

· ha az egyik fél külföldi állampolgár, Tanúsítványt kell hoznia, amellyel igazolja, hogy a reá irányadó külföldi jog szerint házasságkötése nem ütközik akadályba. 

Külföldi állampolgárok esetében:

· tanúsítvány, mely tartalmazza a nem magyar állampolgárságú házasuló természetes személyazonosító adatait (születési név, születési hely, születési idő, apja és anyja neve) nemét, lakcímét, családi állapotát, állampolgárságát, és azt a tényt, hogy személyes joga szerint a tervezett házasságkötésének törvényes akadálya nincs.

· Amennyiben a tanúsítvány nem magyar nyelven került kiállításra, úgy azt hiteles magyar nyelvű fordításban kell bemutatni.

· Ha a tanúsítvány a felhasználhatósága időtartamára nézve nem tartalmaz adatot, a hat hónapnál nem régebbi tanúsítvány fogadható el. 

· Amennyiben külföldi állampolgárságú házasuló nem érti és nem beszéli a magyar nyelvet, az eljárás során tolmács közreműködése szükséges.

· Figyelem! Az anyakönyvi eljárásokban csak az Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda vagy hivatásos konzul által készített fordítás fogadható el. 

· A külföldi okiratok elfogadhatóságát vizsgálni kell, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 52. § szabályai szerint, ezért további diplomáciai felülhitelesítésre, vagy Apostille záradékra lehet szükség.

· Diplomáciai felülhitelesítés: Nemzetközi szerződés eltérő rendelkezése hiányában - az alábbi kivételekkel - a külföldön kiállított okirat csak akkor fogadható el, ha azt a kiállítás helye szerinti államban működő magyar külképviselet diplomáciai felülhitelesítéssel látta el.

Az eljárás illetékmentes abban ez esetben, ha a házasságkötésre a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében kerül sor 

hétfőtől – csütörtökig 

8.00 - 16.30 óráig, 

pénteken 


8.00 - 17.00 óráig, 

szombaton 


9.00 - 18.00 óráig terjedő időszakban.
Külső helyszínen (Szent László Általános Iskola tornaterme, Faluház,), valamint a fentebb említett időpontoktól eltérően történő házasságkötés esetében a képviselő-testület szertartásonként 10.000.- forint közreműködési díjat határoz meg, melyet a Polgármesteri Hivatal pénztárában külön megállapodás aláírását követően kell befizetni. 

Ügyintéző elérhetősége: 


Ábelné Deák Anita anyakönyvvezető

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.

Tel.: 0663/578-510

e-mail: ugyfelszolgalat@csanytelek.hu
Ügyfélfogadási idő: 

hétfő és szerda:

800-1630
péntek:


800-1400 

Az eljárás jogi alapjai:

· Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény

· Az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 429/2017. (XII.20.) Korm. rendelet

