Anyakönyvi kivonat kiadása
2014.július 1. napjával bevezetésre került az elektronikus anyakönyvi nyilvántartás (EAK), amely lehetővé teszi, hogy az anyakönyvi kivonatokat az anyakönyvi esemény helyétől függetlenül is bármelyik anyakönyvvezető kitudja adni! Természetesen csak azután, ha az adatokat az esemény helye szerinti anyakönyvi hivatal feltölti a rendszerbe!

Az anyakönyvi kivonat kiállításához minden esetben kérelem kitöltésére van szükség.

A kérelem benyújtása lehetséges személyesen ügyfélfogadási időben.
Anyakönyvi kivonatot az EAK rendszerben már szereplő anyakönyvi eseményről azonnal, ügyfélfogadási időben van lehetőség kiállítani, egyéb esetben az ügyintézési határidő 8 nap.
Postai úton kizárólag abban az esetben igényelhető anyakönyvi kivonat, ha az igénylő kitölti és aláírja a nyomtatványt (lásd: Kérelem anyakönyvi kivonat kiállításához) és közli az anyakönyvi kivonat kiállításához szükséges összes adatot. Ebben az esetben a kiállított anyakönyvi kivonat a kérelmező állandó lakóhelyére kerül postázásra.

Ügyfélkapun keresztül a kérelmező kizárólag a saját anyakönyvi eseményéről igényelhet kivonatot. A www.magyarorszag.hu honlapon a Család menüpontban található anyakönyvi kivonat menüpontra kattintva https://www.magyarorszag.hu/szuf_fooldal#szolgaltatas_lista,CS.ANY elérhetővé válik a kérelem. 

 

Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül az alábbi weboldalon elérhető el az anyakönyvi kivonat kiállítási kérelem https://ohp-20.asp.lgov.hu/ugyinditas. 
Kivonatok fajtái:

· születési,
· házassági, 
· halotti.
Az anyakönyvi kivonatot az érintett (személyesen, vagy elektronikusan) vagy az általa meghatalmazott személy (személyesen vagy postai úton) kérheti. Kiskorú esetén szülője vagy a szülő által meghatalmazott személy részére állítható ki az okirat. Halotti anyakönyvi kivonat kiadható a hozzátartozó részére, vagy (bírósági, földhivatali, hagyatéki eljárásban) annak, akinek jogos érdeke fűződik a haláleset tényének igazolásához, amennyiben a kérelmező az érdeket igazolja. 

Az igényléshez szükséges dokumentumok:

· személyazonosításra alkalmas okmány: érvényes személyazonosító igazolvány, útlevél vagy kártyaformátumú vezetői engedély, 

· lakcímigazolvány,
· személyi azonosító igazolvány elvesztése esetén az erről szóló hivatalos bejelentés, azaz a rendőrség vagy okmányiroda által kiállított jegyzőkönyv,
· amennyiben meghatalmazott jár el, úgy közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt (két tanú aláírásával ellátott) eredeti meghatalmazás. 

Az anyakönyv kutathatóságára (családfakutatással kapcsolatos anyakönyvi kivonatok kiadása) vonatkozó szabályokat az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 93/A. §-a, valamint a 93/ B. §-a határozza meg. 

Eljárási illeték, fizetési kötelezettségek: Az anyakönyvi kivonatok kiállítása illetékmentes. 

Ügyintéző elérhetősége: 

Ábelné Deák Anita anyakönyvvezető
6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.

Tel.: 0663/578-510

e-mail: ugyfelszolgalat@csanytelek.hu
Ügyfélfogadási idő: 

hétfő és szerda:

800-1630
péntek:


800-1400 

Az eljárás jogi alapjai:

· Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény

· Az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 429/2017. (XII.20.) Korm. rendelet
