Születési családi és utónév megváltoztatása
A születési név megváltoztatása a vezetéknév és/vagy a keresztnév megváltoztatását jelenti. 
A születési név az a név, mely az érintettet a születési anyakönyvi bejegyzése alapján megilleti. Magyar állampolgár születési neve családi és utónévből áll. A családi név egy vagy kéttagú lehet. A kéttagú családi nevet kötőjel köti össze. Anyakönyvezni egy vagy két, nemre utaló utónevet lehet.
Születési név megváltoztatása
A név megváltoztatása iránti kérelmet személyesen kell előterjeszteni, bármely anyakönyvvezetőnél, külföldön élő magyar állampolgár esetében bármely hivatásos konzuli tisztviselőnél.

A kérelmet Budapest Főváros Kormányhivatala Állampolgársági és Anyakönyvezési Főosztálya Névváltoztatási és Anyakönyvi Osztálya bírálja el, és a döntést közli a kérelmezővel.

A kérelem benyújtásához szükséges dokumentumok:
· az érintett fél személyazonosító okmánya, lakcímkártyája

· születési anyakönyvi kivonat,
· családi állapotot igazoló eredeti okirat (magyar hatóság által kiállított házassági anyakönyvi kivonat, bírósági ítélet házasság felbontásáról, házastárs halotti anyakönyvi kivonata)

· kiskorú gyermekének, gyermekeinek születési anyakönyvi kivonata,
· az igazgatási szolgáltatási díj átutalása megtörténtének igazolására szolgáló banki visszaigazolás másolata,
· kérelem indokolása.
Ha a kérelmező a névváltoztatás hatályának kiterjesztését kérelmezi a kiskorú gyermekére, a másik szülő hozzájáruló nyilatkozata is szükséges.

Kiskorú gyermek névváltoztatását törvényes képviselője, cselekvőképességet kizáró gondnokság alatt álló személy kérelmét a gondnok terjesztheti elő. 
Kiskorú gyermek esetében, ha a szülők elváltak, akkor is kell mindkét szülő hozzájárulása a név megváltoztatásához, kivéve, ha a szülő felügyeleti jogát megvonták és ezt jogerős bírósági határozat igazolja. 
14. életévét betöltött kiskorú esetén az ő hozzájárulása is szükséges.
Ha házastárs változtat nevet, és azt a nevet a másik házastárs valamilyen formában viseli, a névváltoztatás rá is kiterjed.
Magyartalanul képzett név, történelmi név, régies írásmóddal írott családi név engedélyezése – különös méltánylást érdemlő körülményt kivéve – nem lehetséges.
A születési név megváltoztatása illetékköteles, az eljárás díja utalással történik az anyakönyvvezetővel történt egyeztetés után.
Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 2021. január 1. napjától hatályba lépő rendelkezései értelmében a születési név megváltoztatására irányuló kérelem esetén függetlenül attól, hogy hányadik alkalommal kéri a névváltoztatást 10 000.- forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. Az egy családhoz tartozó nagykorúak közös kérelme esetében az igazgatási szolgáltatási díjat is minden nagykorúnak külön-külön meg kell fizetnie.
Az igazgatási szolgáltatási díjat a kérelem benyújtását megelőzően a Budapest Főváros Kormányhivatala által megjelölt számlára kell megfizetni:

· Átutalás összege: 10.000.- forint, az átutalás költsége a kérelmezőt terheli

· Számlaszám: 10023002-00299592-00000000

· A külföldről történő utaláshoz szükséges adatok: Account Holder: Magyar Államkincstár IBAN: HU94 1002 3002 0029 9592 0000 0000 SWIFT code: MANEHUHB

· Kedvezményezett neve: Budapest Főváros Kormányhivatala

· Közlemény: névváltoztatás - névváltoztatással érintett személy házassági és születési neve

· (kiskorú vagy gondokolt esetén is minden esetben a névváltoztatással érintett személy nevét szükséges feltüntetni, nem pedig a befizetést teljesítő személyét)

Csak különös méltánylást érdemlő okból engedélyezhető újabb névváltoztatás az előző névváltoztatás hatályba lépésétől számított 5 éven belül.

Amennyiben a névváltozással érintett anyakönyvi esemény külföldön történt, a névváltoztatás feltétele a hazai anyakönyvezés is.
Az ügyintézés ideje: kb. 30 perc, az elbírálás ideje kb. 45 nap
Utónév módosítási eljárás esetén, ha több utónévvel rendelkező állampolgár valamelyik utónevének kizárólagos viselését, vagy az utónevek sorrendjének cseréjét kéri, az anyakönyvvezető az adatváltozást bejegyzi az anyakönyvben.
Ügyintéző elérhetősége: 


Ábelné Deák Anita anyakönyvvezetők

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.

Tel.: 0663/578-510

e-mail: ugyfelszolgalat@csanytelek.hu
Ügyfélfogadási idő: 

hétfő és szerda:

800-1630
péntek:


800-1400 

Az eljárás jogi alapjai:

· 2010. évi I. törvény az anyakönyvi eljárásról

· 429/2017. (XII. 20.) Korm. rendelet az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól
· 1990. évi XCIII. törvény az illetékekről 

