Hagyatéki eljárás

A hagyatéki eljárás célja, hogy rendezze a településen állandó lakcímmel rendelkező elhunytak vagyoni helyzetét.

Az eljárás megindítása, folyamata:

· A hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény rendelkezései alapján az eljárás a halottvizsgálati bizonyítvány beérkezésével hivatalból indul, de kérelemre az öröklésben érdekeltek is megindíthatják, amennyiben rendelkeznek azokkal az adatokkal, amelyek a hagyatéki leltár elkészítéséhez szükségesek.

· A hagyatéki eljárás megindítására attól a naptól számított 30. napon belül kerül sor, melyről a jegyző tudomást szerzett. 

· A leltározást – mint leltárelőadó – a jegyző által megbízott ügyintéző végzi. A belföldi hagyaték leltározása iránt a meghalt személy utolsó belföldi lakóhelye az irányadó. 

· Abban az esetben, amikor hivatalból indul az eljárás, az ügyintéző írásban keresi meg a halottvizsgálati bizonyítványon szereplő hozzátartozót, és megküldi számára a hagyatéki leltár felvételéhez szükséges nyilatkozatot. 

A leltár felvételéhez szükséges dokumentumok:
· az ingatlanra vonatkozó okiratok (adásvételi-, ajándékozási szerződés, tulajdonjogot vagy használati jogot bizonyító megállapodás stb.) 

· halotti anyakönyvi kivonat vagy másolat, 

· a törvényes és/vagy végrendeleti örökösök adatai (név: családi és utó, férjes és lánykori, születési helye, ideje, anyja neve, ami a születési anyakönyvi kivonatban szerepel, pontos lakcím vagy tartózkodási hely), 

· végintézkedés esetén a végrendelet, öröklési -, ajándékozási szerződés másolata vagy utalás arra, hogy hol és kinél található, 

· vagyoni értékeket megtestesítő értékpapírok, takarékbetétkönyv, részvény, életbiztosítási kötvény, pénz- és hitelintézetnél nyitott és vezetett számlák, 

· gazdasági társaságban, vállalkozásban tagság, érdekeltség vagy részesedés mértéke stb., 

· engedélyhez kötött gépjármű (személygépkocsi, motorkerékpár, motorcsónak, mezőgazdasági haszongépek stb.) okiratai, 

· kiskorú, gondnokolt, ismeretlen helyen lévő törvényes képviselőjének adatai, 

· hagyatéki teher, illetve követelés bejelentése, a hagyatéki vagyontárgyakra ki milyen jogcímen jelent be igényt, 

· temetési számlák. 

· A hagyatéki leltárban felvett adatokat, tényeket a rendelkezésre álló dokumentumok becsatolásával vagy tanúk megnevezésével a hagyatéki leltárban igazoltatni kell. A hagyatéki leltár felvétele során bizonyítási eljárás lefolytatásának, illetve öröklési jogvita eldöntésének helye nincs.
· Kötelező ingó leltárat felvenni, ha az örökösök között kiskorú, cselekvőképességet érintő gondnokság alatt álló vagy ismeretlen helyen távollevő személy érdekelt, továbbá nincs ismert örökös. 
· Az ügyintéző  szükség esetén biztosítási intézkedéseket tesz (például a lakás zárolása, az ingóságok illetve készpénz bírói letétben való elhelyezése).

· Kötelezően feltüntetendő ingatlan vagyon esetében az ingatlan fekvése szerinti Polgármesteri Hivatal bevonásával adó- és értékbizony kiállításával az ingatlan értékbecslése is megtörténik.

· Az ügyintéző az eljárás során tájékoztatja az öröklésben érintetteket a hagyatékba tartozó ingó-, ingatlan vagyonról, és megküldi az ingatlan adó- és értékbizonyítványát, majd a hagyatéki leltárt a mellékleteivel együtt a fellebbezési határidő lejárta után megküldi a hagyaték jogerős átadására hatáskörrel rendelkező közjegyző részére, aki átadja a vagyont az örökösöknek. 
· A hagyaték teljes hatályú átadására hatáskörrel rendelkező közjegyző:
Dr. Schäffer Zsanett
székhelye: 6640 Csongrád, Iskola u. 2.
telefon: 06 63/781-525
e-mail: schaffer.zsanett@mokk.hu
· Amennyiben a hozzátartozó úgy nyilatkozik, hogy az elhunyt után ingatlanvagyon vagy egyéb kötelező leltározás alá eső vagyontárgy nem maradt, a hagyatéki eljárást a hatóság végzéssel megszünteti, melyről valamennyi öröklésben érintett személyt értesíti.

· Amennyiben az érintetteknek tudomására jut, hogy az elhunyt rendelkezett valamilyen leltározás alá eső vagyonnal, eljárást vagy póthagyatéki eljárást kezdeményezhet.

· Hagyatéki/póthagyatéki ügyben az ügyfél kérelme és nyilatkozata személyesen a Polgármesteri Hivatalban, illetve az e-Papír (https://epapir.gov.hu/) felületen, is benyújtható. Az e-Papír szolgáltatás használata során az ügyfélkapus bejelentkezést követően az alábbi menüpontokat szükséges kiválasztani:

· TÉMACSOPORT: önkormányzati igazgatás

· ÜGYTÍPUS: hagyatéki ügyek

· CÍMZETT: Csanytelek Község Önkormányzata
· A személyes ügyintézés 
· helye:  6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.

· ideje: Hétfő: 8.00 – 16.30 

     Szerda: 8.00 – 16.30

     Péntek: 8.00 – 14.00

· Ügyintéző elérhetősége:
Patainé Gémes Tímea 

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2. /szociális iroda/
telefon: 63/578-5018 

e-mail: szocialisiroda@csanytelek.hu
